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千葉市立蘇我小学校 児童数 540名 

〒260-0834千葉市中央区今井 3-15-32 

TEL043-261-5321  

令和７年４月３０日(水)学校だより５月号 

風薫る５月、躍動する季節、 

子供たちの活躍を期待します！ 

校 長     

新緑の若葉が眩しく、蘇我の森に爽やかな風が吹

く季節となりました。 

新年度が始まってから約３週間が過ぎ、４月９日

に入学した１年生 89名も小学校生活に少しずつ慣れ

てきて、教室を覗くと一人一人の個性が顔を出し始

めました。 

先日 18 日（金）の学級懇談会には、お忙しい中、

多くの保護者の方々にご来校いただき、大変ありが

とうございました。各担任から、自己紹介をはじめ、

学年・学級の経営方針や学校での子供たちの様子な

どを説明させていただくとともに、保護者の方々か

ら家庭での子供たちの様子など貴重なお話をいただ

き、実りのある機会となりました。 

 

◆重点目標「にっこり あいさつができる そがっこ」 

蘇我小学校の子供たちは、笑顔がとても素敵です。

朝、正門に立っていると、「校長先生、おはようござ

います！」と元気よくあいさつをする子、礼儀正し

くお辞儀をする子、笑顔でにっこり会釈をする子な

ど、表現は様々ですが、とても素直な子供がたくさ

んいます。あいさつは、心と心が通い合う魔法です。

言葉はなくても、笑顔や会釈で伝わります。 

＜５月の生活目標＞  

○ろう下や階段の歩き方に気を付けよう ○自分から進んであいさつしよう（通年） 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 
    １ 

シェイクアウト訓練 
6年こころの劇場 

２ 
1年生を迎える会 
尿検査１次（予備日） 

３ 
憲法記
念日 

４ 
みどり
の日 

５ 
こどもの日 

６ 
振替休日 
 

７ 
運動会練習開始 

８ 
 

９ 
１・５年 抽出 

 耳鼻科検診 

1０ 

11 12 
5・6年委員会活動 
 

13 
3年内科検診 

14 
ロング昼休み 

15 
１年・抽出 眼科検診 
運動会係児童打
ち合わせ 

16 
 

17 

18 
 

19 
 

20 
4年歯科検診 

21 
運動会係児童打
ち合わせ 

22 
 

23 
尿検査２次 
運動会前日準備 
 

24 
運動会 

25 
運動会
予備日
① 

26 
振替休業日 

27 
運動会予備日② 

28 
ロング昼休み 
1・4 年交通安全教室 
６年内科検診 

29 
 

30 
1・4年 内科検診 

31 

 

＜５月の行事予定＞  

 
 

今年度の重点目標は、昨年度に引き続き「にっこ

り あいさつができる そがっこ」とし、千葉市一

あいさつができる学校を目指しています。「人と人と

の関わり合いを大切にして、心が通い合えるそがっ

こ」を育てたいと思いますので、ご家庭でも挨拶の

励行を促していただけるとうれしいです。 

◆魔法の合言葉「あいうえお」の推進 

蘇我小学校では、子供たちに「魔法の合言葉」と

して、「あいうえお」の５つのことを一人一人が考え

ながら行動できるように進めています。「知育、徳育、

体育」のバランスのよい教育を目指す中で、特に「魔

法の合言葉」を通して、「徳育」「体育」を伸ばして

いきたいと思います。子供たちにも「魔法の合言葉」

が言えるか、聞いてみてください。 

★あ あいさつ上手に！ ★い いじめなし！  

★う 運動いっぱい！  ★え 笑顔で生活！    

★お 思いやりの心で！ 

 

◆5／２４（土）の運動会に向けて 

魔法の合言葉「う」（運動）にもありますように、

多様な運動や遊びを通して、子供たちの身体能力を

伸ばしていきたいと考えます。現在、５月 24日（土）

の運動会に向けて、各学年で種目を検討しています。

ご家庭でも、ゴールデンウィークなどで、子供たち

に体を動かす楽しさを味わわせていただけたらと思

います。 
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＜そがっこの活躍＞ 

○セーフティウォッチャー連絡会について 

今年度は５月２日（金）に行う予定です。本年

度もご協力よろしくお願いします。体育館に全校

児童が集まって１年生を迎える会にて紹介を行

います。今後とも子供たちの安全のためにご支

援よろしくお願いします。 

 

〇学校における合理的配慮の提供について 

  平成２８年４月１日から公立小学校にお

いて、合理的配慮の提供が義務となっており

ます。合理的配慮は、子供に合った必要かつ

適当な変更及び調整で、特定の場面において

必要とされ、過度な負担を課さないもので

す。合理的配慮の提供を求める場合には、学

校（教頭）に申し出てください。 

 

〇放課後の過ごし方について 

  学年が一つずつ上がり、児童の行動範囲が

広くなったり、遊び方が変わってきたりしま

す。新学年になったこの時期に、もう一度各

家庭で「どこで、誰と、何をして遊ぶ、そし

て何時に帰る」など約束事を確認していただ

ければと思います。 

  

＜お知らせとお願い＞ 

○自転車乗車時のヘルメットの着用等について 

 自転車乗車中はヘルメットを着用し、頭部を守る

ことがとても大切です。家族で安全な自転車の乗り

方等について話し合ってみてください。 

 また、自転車事故で賠償金の支払いが命じられ

たケースもあり、自転車保険等の加入についても

ご検討ください。 

 

○早退時の連絡等について 

 児童の安全を第一に考え、早退をする際は保

護者の方に学校まで迎えてきていただきます。

児童だけで下校させることはできませんので、

ご了承ください。 

 

○下校後の忘れ物等について 

 児童が一度帰宅してから、放課後に課題等の

忘れ物を学校に取りにくる場合がございます。

各学級では「下校後、忘れ物を取りに来ない」

と児童へ指導をしています。 

なお、お子さんが課題等の持ち帰りを忘れて

しまった場合は、後日行うように学級でも声掛

けをしていきます。 

【入学式に向けて】 

４月９日（水）の入学式に向けて、２年生

から６年生までが学校中を掃除しました。 

どの児童も黙々と掃除や教室の飾りつけに

取り組み、１年生を皆で迎えようとする様子

が見られました。 

 

 

 

 

     【入学おめでとう！！】 

入学式は 6 年生が学校代表として参加しま

した。受付の手伝いや 1年生の補助など、自   

分の係を一生懸命行う姿に感心しました。 

1年生を迎え入れ、全校 540人で令和 7年

度がスタートしました。 

【JEFユナイテッド市原・千葉  
          定規贈呈式】 
４月２３日（水）に、定規贈呈式が行われ

ました。JEF ユナイテッド市原・千葉の小川

ゆき選手、オネイル選手から１年生一人一人

に定規が渡され、みんなとてもうれしそうで

した。 

式の中では、１年生の代表児童がお礼の言

葉を立派に伝えることができました。その後

は、選手とミニサッカーの試合や写真撮影な

どをして交流をしました。 

 

 


